
Czarodzieje z Wavelry Place

Test o czwartej serii Czarodziei z Waverly Place

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Dlaczego Alex i Justin cofneli się do pierwszego poziomu?

A - Alex powiedziła o istnieniu czarodziei a Justin powiedziałam że są czarodziejami.

B - Nic niepowiedzieli.

C - Za złe uczynki Alex.

2. W co zamienił się Max?

A - W żabe.

B - W małą dziewczynke.

C - W małego Maxa.

3. Jak nazywa się dzieczynka w którą zawienił się Max

A - Maxim

B - Alberta

C - Harper

4. Dlaczego Alex doszła do douczania Justina?

A - Żeby wieć więcej punktów i dojść do konkursu.

B - Tak sobie.

C - Żeby się pośmiać.

5. Kto doszedł do grupy Justina?

A - Rosie

B - Maxim

C - Harper
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. A
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